

今日汝州

2020年9月4日
星期五
农历庚子年七月十七

●河南省连续性内资(平)0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2668 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年

向抗战烈士敬献花篮仪式在京举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席仪式

全文详见第3版

中共中央国务院中央军委举行座谈会纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,习近平发表重要讲话强调

在新时代继承和弘扬伟大抗战精神 为实现中华民族伟大复兴而奋斗

新华社北京9月3日电(记者胡浩)中共中央、国务院、中央军委3日下午在人民大会堂举行座谈会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,中国人民在抗日战争的壮阔进程中孕育出伟大抗战精神,向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,将永远激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋出席座谈会,中共中央政治局常委王沪宁主持座谈会。

习近平在讲话中指出,今天,我们在这里隆重集会,纪念中国人民抗日战争

暨世界反法西斯战争胜利75周年。75年前的今天,中国人民同世界人民一道,以顽强的意志和英勇的斗争,彻底打败了法西斯主义,取得了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。75年前的今天,中国人民经过14年不屈不挠的浴血奋战,打败了穷凶极恶的日本军国主义侵略者,取得了中国人民抗日战争的伟大胜利。这是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的民族解放斗争,也是第一次取得完全胜利的民族解放斗争。这个伟大胜利,是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大复兴的历史转折点,也是世界反法西斯战争胜利的重要组成部分,是中国人民的胜利、也是世界人民的胜利。中国人民抗日战争的伟大胜利将永远铭刻在中华民族史册上,永远铭刻在人类正义事业史册上。

习近平代表中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委,向全国参加过抗日战争的老战士、老同志、爱国人士和抗日将领,向为中国人民抗日战争胜利建立了历史功勋的海内外中华儿女,致以崇高的敬意,向支援和帮助过中国人民抗日战争的外国政府和国际友人表示衷心的感谢,向为了胜利而壮烈牺牲的所有英烈,向惨遭侵略者杀戮的死难者表示深切的哀悼。

习近平强调,九一八事变后,中国人民就在白山黑水间奋起抵抗,成为中国人民抗日战争的起点,同时揭开了世界反法西斯战争的序幕。七七事变后,抗击侵略、救亡图存成为中国各党派、各民族、各阶级、各阶层、各团体以及海外华侨华人的共同意志和行动,中国由此进入全民族抗战阶段,并开辟了世界反法西斯战争的东方主战场。在艰苦卓绝的抗日战争中,全体中华儿女为国家生存而战、为民族复兴

而战、为人类正义而战,社会动员之广泛,民族觉醒之深刻,战斗意志之顽强,必胜信念之坚定,都达到了空前的高度。中国人民以铮铮铁骨战强敌、以血肉之躯筑长城、以前仆后继赴国难,谱写了惊天地、泣鬼神的雄壮史诗。

习近平指出,中国人民抗日战争的伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,有力捍卫了国家主权和领土完整,彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱。中国人民抗日战争的伟大胜利,重新确立了中国在世界上的大国地位,中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬,中华民族赢得了崇高的民族声誉。中国人民抗日战争的伟大胜利,坚定了中国人民追求民族独立、自由、解放的意志,开启了古老中国凤凰涅槃、浴火重生的历史新征程。

(下转第3版)

我市举行秋冬季新冠肺炎疫情 疫情防控应急演练

本报讯(融媒体中心记者张亚萍)9月4日,我市举行2020年秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练。市委副书记、市长刘鹏出席活动。

此次演练模拟的情景是近日我市一农贸市场经营海鲜人员确诊为新冠肺炎病例,在市疫情防控指挥部的统一指挥下,围绕疫情处置关键环节和重点领域,迅速采取一系列疫情防控措施。同时,按照国务院联防联控机制关于“及时发现、快速处置、精准管控、有效救治”的常态化防控要求,演练设置了发现与报告、现场流行病学调查、病例转运与定点救治、密接排查与集中隔离、疫情发布与健康宣教、部门联动与社会防控、疫情结束与风险解除等7个环节。演练中,各小组反应迅速、协调配合,操作程序规范有序。

刘鹏对本次演练给予了充分肯定,他指出,整个演练组织科学、指挥高效、配合密切、操作规范,既展示了我市疫情防控实战能力,又进一步增

强了群众的防控意识。他强调,要始终绷紧疫情防控这根弦,深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,提高政治站位,坚持底线思维,坚持“战疫情、促发展”双线作战不放松,按照“外防输入、内防反弹”的要求,科学研判秋冬季阶段性特点,把预案做全做准,把工作抓实抓细抓好,确保疫情防控持续向好;要严格措施,坚决筑牢疫情防控这道墙,准确把握防控形势,充分认识做好秋冬季疫情防控的重要性和紧迫性,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,把来之不易的防控成果巩固好、拓展好;要强化监测,紧盯常态化疫情防控这条线,落实“四早”措施这个关键,突出风险快速预警,加强核酸检测覆盖,提升流调溯源能力,加强物资供应储备,切实做到早发现、早处理,全面落实属地、部门、单位、个人“四个责任”,抓好重大活动防控措施,形成全民防控良好氛围。

市领导李涛、张平怀参加活动。

创建全国文明城市

市领导调研指导创文工作

本报综合报道 9月3日,市委常委、副市长李青岭,市领导史清秀深入分包的陵头镇调研指导创文工作,并就创文提升提出具体指导意见。李青岭强调,当前正处于创文工作验收的关键时期,要严格按照市委政府决策部署,切实抓好各项标准化创建工作。同时要多听取群众意见,把工作做好做细,进一步加强管

理,将创文的各项要求落实到日常工作中,让文明成为常态,提升群众的生活幸福感。

9月4日,市委常委、统战部部长、副市长范响立到重点点位调研指导创文工作。范响立先后来到广成路实验小学门口、火车站广场、望嵩南路汝河桥、中央公园、钟楼街道梅园、龙兴社区、市五中等地,通过实地察看、听取汇报等

方式,详细了解各点位创文工作推进情况,并就调研中发现的问题现场提出意见和建议。

9月3日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任何长军到王寨乡督导创文工作,对照市创文攻坚大会要求和近期督导交办问题,先后在该乡主要公路沿线及主要街道和附近行政村周边、乡文化站和文化大院等“一线三边三点”,

认真察看整改提升情况,当场指出问题不足并提出整改要求。

9月4日上午,何长军带领市创文第三督导组到市区塔寺小学、一中及其周边督导创文工作,认真察看环境整治提升情况,就规范车辆停放、严格“五小”门店管理以及加强动态巡查管理等相关责任部门提出明确要求。

2020汝州文旅地标云发布会举行

最终选出50个汝州市代表性文旅地标

市交通运输局

“三提升两规范”群众出行更便捷

本报讯(融媒体中心记者宋乐义 通讯员郭永涛)交通运输领域涉及面广,与老百姓的生活息息相关,公交、出租车代表着城市的形象,客车连着千家万户,汽车站是城市的一个窗口,城乡道路养护保洁影响着城乡面貌,这其中涉及的方方面面是创建全国文明城市工作任务的重要组成部分。自我市创建全国文明城市工作开展以来,市交通运输局承担多项创建任务,始终以高标准、严要求推动交通运输行业扎实有效地开展创建工作。

提升客运站、亭标准。投资100余万元提升汽车中心站、长途汽车站整体环境,制作车体公益广告;站亭创文知识宣传版面,升级改造市区两个汽车站无障碍卫生间,铺设无障碍通道20处;投资468.78万元新建客运站牌184个(其中公交站牌68个),升级改造了煤山街道、寄料镇的综合服务平台,全面提升窗口单位形象和宣传氛围。

提升服务质量。累计投入1.13亿元购进公交车辆270台(其中新能源公交车185台),实施开通1、2路环线、19路、20路、天瑞线、汝行线等6条免费公交线路,其他线路1元的惠民政策,在其余的14条线路129台公交车全部运行“云闪付”

和“银联卡”、“微信”、“支付宝”扫码支付功能,提升公交出行吸引力,缓解城市交通压力。并组织全市公交车、出租车驾驶员统一着装,定期整理车容车貌仪容仪表和举办培训班,提升驾驶员的服务水平。

提升公路沿线形象。围绕病害处治、路肩修整、沟通疏通、绿化维护、路政管理工作重心,坚持一路一模式,一路一特点,抓好公路两侧绿化补栽、苗木维护;通过人机结合方式,加大道路清扫保洁力度,确保路面干净整洁;突出建、养结合,建立多部门联动机制,整治骑路就市、违章建筑、随意悬挂广告牌等违法行为,保护路产维护路权,全力打造“畅、安、舒、美”的公路通行环境。

规范客运行业运营秩序。与责任单位签订了创建目标责任书,按照“天天有督查,周周有通报,月月考核评比”的工作思路,加大日常督促检查,将创建任务落到了实处。并组织相关部门,成立客运市场治理小组,以“突出重点、集中整治、规范执法、文明服务”的工作主线,抽调人员组建两个综合执法中队,集中整治市区客运秩序,主要解决群众反映强烈的出租车拒载、拼座、吸烟、接打手机、不主动出具票据、服务质量差等违规经营和不文明行

为;非法营运的轿车、面包车;运营的异地出租车和其他从事非法营运的行为。近年来,该局累计纠正出租汽车轻微违规行为165起,处罚违法出租车73台,受理反馈出租汽车投诉件46起,客运秩序、出行环境有了明显改善。

规范窗口服务部门服务标准。为进一步提高交通运输系统行政执法、行政审批、售票等窗口的服务水平,一手抓软件,一手抓硬件,内强素质、外树形象,健全制度、优化流程,规范管理、提高效率,改进作风、提升服务,做到了规范服务公开化、严明纪律正规化、文明用语规范化、场所设施标准化,每天以饱满的工作热情和精神状态,服务大众。

目前,汝州市辖区内现有高速3条、国道2条、省道8条、县道9条、乡道52条、村道1156条,道路运输企业160家、出租企业5家、驾驶员培训学校20家、维修企业47家,市际客运班线19条、城乡公交65条,道路运输从业人员13700人。市交通运输局通过“三提升两规范”,编制线路号、设置停靠站点、降低运输票价、合理安排班次等有效举措,努力打造“畅通交通、安全交通、文明交通、满意交通”,让群众出行更便捷。

学习贯彻全会精神 扎实做好“六稳”“六保”

本报讯(融媒体中心记者李晓伟 通讯员王国强)金秋送爽,硕果累累。在我市农村广袤的土地上,农民收储青贮玉米的繁忙景象,描绘了一幅幅金秋收获的喜悅画面。

“今年天气好,雨水足,玉米一次也没有浇水,但是长势好,秆粗棒子大,非常适合全株青贮,每亩玉米青贮3-4吨没一点问题,趁现在天气好,能多收就多收一点,料备足了,今年喂牛都没有后顾之忧了。”9月1日,我市小屯镇丁堂村的养殖户——叁山农牧业负责人魏国伟一边忙着收储,一边介绍今年的全株青贮玉米收储情况。该牛场自实施粮改饲试点项目以来,生产规模由原来的存栏60多头发展到现在的200多头,在一定程度上得益于国家对优质草畜的扶持政策和粮改饲试点项目带来的实惠。

我市今年继续实施粮改饲试点项目,调整玉米种植结构,扩大青贮玉米等优质饲草种植面积,增加收贮量,全面提升种、收、贮、用综合能力和社会化服务水平,推动饲草料品种专用化、生产规模化、销售商品化,全面提升种植收益、草食家畜生产效率和养殖效益,基本实现奶牛规模养殖场青贮玉米全覆盖,进一步优化肉牛和肉羊规模养殖场饲草料结构。同时,我市今年将完成粮改饲面积1.42万亩、全株青贮4.1万吨的目标任务。

为确保任务顺利完成,市畜牧技术推广站成立粮改饲技术服务专家团,对项目实施主体进行技术培训,并深入田间地头指导,在有限的青贮收割期间,做到全株青贮能收割、可粉碎、装得下、贮得好。

4年来,在国家和省级双重政策的刺激和引导下,我市粮改饲试点工作稳步推进,优质草畜产业发展进入“快车道”,种养结合循环发展取得积极成效,初步走出了一条“以养定种、种养结合、草畜配套、草畜结合”的畜牧业发展新路子。

下一步,我市将坚持以粮改饲试点为带动,以推广全株玉米青贮为重点,以发展牛羊规模养殖为载体,以提高种养效益为目标,抓好“种、管、收、贮、用”等关键环节,持续推动政策在区域、品种、主体和技术四个方面的全覆盖,多措并举,进一步加大粮改饲工作力度,为推动农业供给侧结构性改革和乡村振兴战略作出新的更大贡献。



9月1日,在产业集聚区河南弘诺环保科技有限公司的厂区,工人们正在铺设厂区主路水稳层以及进行2号厂房钢构除锈和门窗房顶圆梁支模工作,加快推进厂区尽早投入使用。梁杨子 摄